

Вечерний С.-Петербург

2 ФЕВ 1994

Л. ЦЕННИКОВ

ВЫПЛАТА НАЧАЛАСЬ

Филиалы Сбербанка приступили к выплате вкладчикам — пенсионерам и инвалидам компенсаций по указу президента «О единовременной компенсации вкладчикам Сберегательного банка Российской Федерации, имевшим вклады на 1 января 1992 года».

Компенсация составляет трехкратный размер вклада по состоянию на 1 января 1992

года. Все остальные вкладчики получат ее с 1 июля 1994-го.

Чтобы в дальнейшем защитить сбережения граждан от инфляции, этим указом Сбербанку предложено образовать целевой централизованный фонд индексации вкладов за счет отчислений в него не менее половины прибыли от использования средств вкладчиков.

А. СЕРГЕЕВ